

PREFEITURA MUNICIPAL DE São Miguel Arcanjo Município de Interesse Turístico Secretaria Municipal de Administração Setor de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 0121 DE 21 DE JUNHO DE 2022.

Paulo Ricardo da Silva, Prefeito do Município de São Miguel Arcanjo, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Artigo 1º - Constituir **Comissão** que compõe a **OFICINA PEGAGÓGICA MUNICIPAL**, em conformidade com as Leis nº 3.959/2017 e nº 4.295/2020, com os seguintes membros:

SUPERVISOR DE ENSINO:

- Bruno do Nascimento Caricatti – PIS/PASEP 1.283.09422-66

PROFESSORES COORDENADORES PEDAGÓGICOS:

- Adriana Gonçalves de Melo PIS/PASEP 1.245.94528-47
- Estefânia Ferreira França de Almeida PIS/PASEP 1.260.21092-33
- Janaina Cristiane da Silva Monteiro PIS/PASEP 1.297.13452-48
- Luciano José Alves PIS/PASEP 1.308.12479-33
- Marcos Antônio Bezerra Junior PIS/PASEP 1.277.58372-57
- Michele Regina Ferreira PIS/PASEP 1.900.81900-71
- Ulisses de Moares Rosa PIS/PASEP 1.902-71974-85

Artigo 2º – Esta Portaria entra em vigor a partir da presente data, revogando as disposições em contrário.

São Miguel Arcanjo, 21 de junho de 2022.

Paulo Ricardo da Silva Prefeito Municipal

Publicada e registrada na Secretaria de Administração, afixada na sede da Prefeitura, e arquivada no Cartório local na data supra.

Ana Paula Bianchi
Secretária Municipal de Administração